

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO E  
DE POSSE 006/2013**

O **PREFEITO MUNICIPAL DE BRUSQUE**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a homologação do resultado do Concurso Público para Provimento de Cargos pertencentes ao Quadro de Pessoal do Município de Brusque, **RETIFICA** o Edital de convocação e Posse nº 25/2013

1 - Retificar o Anexo I do edital, onde se lê:

**ANEXO I - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 001/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 006/2009 (SAMAE)**

**RELAÇÃO DE CANDIDATOS**

**AGENTE DE ETA**

<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>CLASS</b>
200979713	AFRANIO MIGUEL DOS SANTOS JUNIOR	21

2 - Retificar o Anexo II do edital, onde se lê:

**ANEXO II - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 001/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO NÚMERO 006/2009 (SAMAE)**

3 - Retificar o Anexo III do edital, onde se lê:

**ANEXO III - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 001/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 006/2009 (SAMAE)**

3 - Retificar o Anexo III do edital, onde se lê:

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO E DE POSSE 001/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 006/2009 (SAMAE)**

5 – Leia-se:

**ANEXO I - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 006/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 004/2009 (SAMAE)**

**RELAÇÃO DE CANDIDATOS**

**AGENTE DE ETA**

<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>CLASS</b>
200975487	EVANDRO RIFFEL DE SIQUEIRA	19
200983644	HEILO FIUZA	20
200979713	AFRANIO MIGUEL DOS SANTOS JUNIOR	21

6 – Leia-se:

**ANEXO II - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 006/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO NÚMERO 004/2009 (SAMAE)**

7 – Leia-se:

**ANEXO III - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 006/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 004/2009 (SAMAE)**

8 – Leia-se:

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO E DE POSSE 006/2013  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 004/2009 (SAMAE)**

Brusque – SC, 05 de dezembro de 2013.

**PAULO ROBERTO ECCEL**  
Prefeito Municipal